

ROMANIA



94A

Nr. 6436
București 8.04.2005**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR**
MINISTRU

Către,
PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat DUMITRU BENTU

Stimate domnule deputat,

Referitor la **întrebarea** dumneavoastră, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.94A/2005, prin care **solicitați să vi se precizeze care sunt elementele concrete ale strategiei Ministerului Administrației și Internelor, pentru județul Vaslui, pe parcursul anului 2005**, vă comunicăm următoarele:

În calitatea sa de organ de specialitate al administrației publice centrale, Ministerul Administrației și Internelor are atribuții, conform Constituției și legilor țării, cu privire la realizarea Programului de guvernare și a strategiilor în domeniul administrației publice.

În îndeplinirea acestor atribuții, ministerul cooperează cu celelalte ministere și cu alte organe de specialitate ale administrației publice centrale și colaborează cu autoritățile administrației publice locale.

Strategiile elaborate la nivelul ministerului vizează, pentru domeniile specifice, stabilirea coordonatelor principale de acțiune și măsurile necesare a fi aplicate pentru realizarea obiectivelor. Strategiile sunt concepute la nivel național iar structurile funcționale responsabile cu aplicarea acestora acționează în această arie.

La nivel județean, aceste responsabilități revin serviciilor publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe de specialitate organizate în unitățile administrativ-teritoriale și autorităților administrației publice locale.

Activitatea autorităților administrației publice locale, potrivit prevederilor Legii administrației publice locale nr.215/2001, cu modificările și completările ulterioare, se desfășoară în condiții de autonomie locală, legea conferindu-le acestora dreptul și capacitatea efectivă de a soluționa și de a gestiona treburile publice care vizează problemele locale.

Telefon: 312.12.45/Fax: 314.69.60/ e-mail: cabinet@mi.ro
Str. Mihai Vodă, nr. 6, sector 5, C.P. 050043
RO- București

În acest context, calitatea de reprezentant al Guvernului, în plan local, îi conferă prefectului responsabilități, atât cu privire la îndeplinirea obiectivelor Programului de guvernare, cât și vizând realizarea prevederilor Programului anual orientativ de dezvoltare economică și socială a județului, respectiv a municipiului București.

În fapt, Programul de dezvoltare economică și socială a județului include direcțiile principale de acțiune, aferente fiecărui domeniu de activitate, stabilite prin Programul de guvernare, armonizate cu activitățile necesar a fi desfășurate de autoritățile administrației publice locale și județene, în conformitate cu atribuțiile și cu responsabilitățile ce le revin, potrivit legii.

De altfel, Ministerul Administrației și Internelor, preocupat de realizarea întocmai a obiectivelor din Programul de Guvernare, a solicitat tuturor județelor elaborarea și transmiterea Programului de dezvoltare economică și socială pentru anul 2005, întocmit potrivit nevoilor și specificului local.

Potrivit celor comunicate de autoritățile locale, Programul de dezvoltare economică și socială a județului Vaslui, dezbătut în Comisia consultativă a județului, a fost realizat în concordanță cu condițiile socio-economice existente la nivelul județului, corespunzător potențialului de dezvoltare pe termen scurt și potrivit cu aspirațiile locuitorilor.

Principalele acțiuni prevăzute a fi realizate în anul 2005, în județul Vaslui, potrivit Programului, urmează a se desfășura în domeniile integrării europene, aplicării reformei administrației publice, consolidării mediului de afaceri și sprijinirii dezvoltării întreprinderilor mici și mijlocii, reformării sistemului de protecție a copilului, asigurării recorelării pensiilor, finalizării reformei proprietății funciare și stimulării transformării gospodăriilor în ferme agricole familiale, realizării de lucrări de investiții privind alimentarea cu apă a satelor și modernizării drumurilor județene. Acțiuni importante vor fi întreprinse și în alte domenii, precum tehnologia informațiilor și comunicații, cultură și culte, relații interetnice etc.

Cu stimă,

**MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI
ȘI INTERNELOR**

VASILE BLAGA